



В Уваровском округе начата процессуальная проверка по факту гибели мужчины



Сегодня из пруда «Утиновский» неподалеку от села Верхний Шибряй Уваровского округа водолазы извлекли тело 49-летнего мужчины. Предварительно установлено, что днем 27 ноября текущего года погибший вместе с приятелями приехал на рыбалку. Во время ловли рыбы произошло опрокидывание лодки, в которой он находился. В этот момент рядом никого не было. Самостоятельно спастись мужчине не удалось.

Для выяснения точных обстоятельств его гибели Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1842139>